





Pay my super into Super SA Select

For use by eligible Super SA members to advise Non-SA Government employers that their choice of fund for future superannuation contributions is Super SA Select. Please give this completed form to your employer (not to the Australian Tax Office or Super SA). If you complete this form, you do not need to complete the ATO Standard Choice form.

To be eligible to receive contributions from a non-SA Government employer into Super SA Select, you must continue to hold at least one of the following Super SA accounts:

a) an open Triple S account* with a balance greater than \$0,

b) an open Super SA Select account to which SA Government employer contributions are required to be directed.

*Other than as a spouse member or non-member spouse.

Client ID:	! If you don't alro to get started.	eady have a Super SA Select account sca	in the QR code
1. Employee to comp Please complete your details below and Super SA Select. Title Given N Surname I would like my future super contribution Signature	provide this form to your emp	loyer if you want them to pay your future super	r contributions into
2. Information for the employer Your employee has requested you pay their future super contributions into their Super SA Select account. This form is an allowable alternative to the ATO Standard Choice form. Fund details			
Fund name:	Super SA Select	Unique Superannuation Identifier (USI):	98513958004001
Australian Business Number (ABN):	98 513 958 004	Fund telephone number:	1300 369 315
Employee details Employee number: Date employee's request received: Date employee's request actioned: Date employee's request actioned:			

3. Statement of Compliance

Super SA Select ('the fund') is constituted under the Super SA Select Trust Deed ('Trust Deed'). The trustee of the fund is the Southern Select Super Corporation, established under the Public Corporations Act 1993 (SA). Super SA Select is an exempt public sector superannuation scheme under the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 SIS ('the Act') and is therefore deemed to be a complying fund under the Act.

Super SA Select can accept contributions made in accordance with the Superannuation Guarantee (Administration) Act 1992 (Cth) as a 'chosen fund' and the fund's Trust Deed and Rules. Contributions can be made to the fund via SuperStream or clearing house.



(EMAIL supersa@sa.gov.au, or



WEBSITE supersa.sa.gov.au



PHONE (08) 8214 7800



POST GPO Box 48, Adelaide SA 5001



MEMBER CENTRE (by appointment only) 151 Pirie St Adelaide SA 5000